

Объявлен конкурс «Казахстан глазами зарубежных СМИ»

Союз журналистов Казахстана при поддержке МИД РК объявляет конкурс «Казахстан глазами зарубежных СМИ» на лучший опубликованный материал в зарубежных СМИ.

Как сообщает посольство Казахстана в РТ, географический охват конкурса включает 5 регионов: Южная и Северная Америка, Европа, СНГ, Ближний и Средний Восток, Азия + Австралия и страны Океании. От каждого региона будет определен один победитель.

Для участия в конкурсе необходимо опубликовать конкурсный материал объемом не более 1500 слов в зарубежных СМИ в период с 7 апреля по 15 июня 2014 на английском или русском языках и отправить на электронную почту: contest@mfa.kz

Тематика работ должна охватывать одну или несколько из 5 следующих сфер применительно к Казахстану: экономика и торговля, культура и традиции, история, туризм, современное общество.

Победителям конкурса будет организован тур в Казахстан с посещением столицы г. Астана, крупнейшего города и делового центра страны Алматы, а также первого космического центра планеты – Байконура. Тур включает обеспечение авиабилетами, гостиничное проживание в Казахстане, транспорт внутри страны, а также культурную программу.

Более того, предусматривается организация встреч с официальными лицами, учеными, экспертами и журналистами, деятелями науки и культуры Казахстана, что откроет новые возможности долгосрочных контактов и сотрудничества с профессиональным пулом зарубежных журналистов с целью качественного, профессионального и объективного освещения страны в международных СМИ.

Участниками конкурса могут стать юридические и физические лица, представляющие зарубежные печатные, электронные и онлайн СМИ, штатные и внештатные сотрудники СМИ, иные иностранные физические лица, осуществляющие свою деятельность как на территории РК, так и за ее пределами.

<http://news.tj/ru/news/obyavlen-konkurs-kazakhstan-glazami-zarubezhnykh-smi>